



CONSEJERÍA DE EDUCACIÓN,
CULTURA Y DEPORTE
DIRECCIÓN GENERAL DE PERSONAL
Y ORDENACIÓN ACADÉMICA

**NOTA INFORMATIVA
DE
CORRECCIÓN DE ERRORES
DE LA PUBLICADA EL 21 DE NOVIEMBRE DE 2018**

Detectado error en la nota informativa publicada en la página web de esta Consejería, con fecha de 21 de noviembre de 2018, dentro del proceso semanal de convocatoria, para la adjudicación de vacantes sobrevenidas y sustituciones en régimen de interinidad, procede su corrección, de modo que donde dice:

“...desde las 15:00 h. de hoy hasta las 23.59 h. del viernes 23 de noviembre.”

Debe decir:

“... desde las 15:00 h. de hoy hasta las 23.59 h. del jueves 22 de noviembre.”

Santander, a 22 de noviembre de 2018

EL JEFE DE SERVICIO DE RECURSOS HUMANOS

Fdo: Esteban Campelo Fernández.